



25 января 2011 года в нашей гимназии, в рамках меропри

Уроки были проведены в гимназическом музее "Зеркало истории" учителем истории Семеновой Е.В. и руководителем музея Луханиной Н.И. В музее среди предметов культуры и быта блокадного времени, в тесном кругу, при приглушенном свете героическая история Ленинграда воспринимается ребятами ближе и острей.

Учащиеся 6а и 5б класса приняли участие в митинге возле памятника дорожникам Ленинграда и Ленинградского фронта, павшим во время Великой Отечественной войны. Ребята почтили память погибших минутой молчания, возложили к памятнику цветы и зажгли свечу памяти. Не смотря на метель и снегопад, свеча памяти разгорелась, и ребята представили себе, какого было снежными и морозными зимами в блокадном Ленинграде больше 65ти лет назад...



Уроки-дискуссии на тему блокады

25.01.2011 20:38

